

## **Аналитическая справка: «Анализ эффективности принятых мер по итогам ВСОКО за 2021-2022 учебный год».**

Дошкольная группа МБОУ Крыловской оош начала свою работу с 01.12.2021 года. В ходе мониторинга 2022 г. проанализированы сложившиеся управленческие подходы к обеспечению качества образовательных услуг, дана оценка качества образовательных услуг в дошкольной группе МБОУ Крыловской оош и проведен анализ эффективности принятых управленческих решений по итогам МКДО за второе полугодие 2021-2022 учебного года.

В соответствии с приказом от 01.12.2021 года № 127 «Об утверждении плана мероприятий по повышению качества дошкольного образования в 2022 году» был принят и утвержден план мероприятий повышения качества дошкольного образования в дошкольной группе, реализующей программы дошкольного образования.

Согласно плану проведен ряд мероприятий и получены результаты.

С целью повышения педагогической квалификации воспитатель дошкольной группы систематически принимала участие в районных семинарах; методических объединениях воспитателей, открытых просмотрах занятий в дистанционном формате.

С целью совершенствования системы взаимодействия с семьей проведено ряд мероприятий по повышению компетентности родителей в вопросах воспитания и образования.

С целью выявления степени удовлетворенности качеством предоставления образовательных услуг и услуг по присмотру и уходу в дошкольной группе проводилось анкетирование в мае 2022г.

С целью совершенствования педагогической работы изучены потребности, возможности, интересы и инициативы воспитанников дошкольной группы. Определено направление развития педагога по направлению: ТРИЗ для развития воображения и творческой активности, ознакомление педагога с современными образовательными технологиями.

Педагогу рекомендовано дополнительно пройти обучение на курсах повышения квалификации.

С целью информационного обеспечения образовательного процесса имеется компьютер с возможностью выхода в Интернет.

Предусмотрено активное участие педагога в районных семинарах, педагогических конференциях.

Все дошкольной группе проводится изучение мнения родителей (законных представителей) обучающихся по вопросам удовлетворенности качеством предоставляемых услуг. В 2022г в опросе участвовали 90% родителей (законных представителей) воспитанников. Из них позитивное мнение имеют 88 % , нейтральное мнение – 12 % , негативное мнение – 0 % .

Наиболее низкие показатели в 2022г. были выявлены по следующим позициям принятия управленческих решений по итогам 2021-2022 учебного

года: мотивирование деятельности подчиненных на активное участие в реализации принятых решений; проведение проблемно-ориентированного анализа; контроль за выполнением принятого решения.

Рекомендуется:

Заместителю директора по УВР:

– разработка курса повышения квалификации педагога по применению информационных программ;

– разработка программы взаимодействия с родителями дошкольников.

С целью развития профессиональной компетентности воспитателя дошкольной группы относительно повышения качества дошкольного образования были предприняты следующие меры:

– выданы рекомендации относительно совершенствования основной образовательной программы ДОО, расширения возможностей для участия заинтересованных сторон в разработке ООП ДО и ее совершенствования;

– выданы рекомендации относительно совершенствования деятельности дошкольной группы по сохранению и укреплению здоровья воспитанников.

Заместителю директора по УВР рекомендуется использовать аналитические данные для повышения уровня качества образования в дошкольной группе, для проектирования развития дошкольной группы, включая развитие профессиональной компетентности педагогического работника.

Вывод: мероприятия, включенные в план по улучшению качества работы, способствуют повышению качества образования в дошкольной группе.

Директор школы  Волчанская И.В.

